
•1 CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 84  (OCTOGÉSIMA QUARTA) SESSÃO SOLENE REALIZADA 

NO DIA 9 DE OUTUBRO DE 2019, EM COMEMORAÇÃO AOS 20 ANOS 

DE EDIFICAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA. 

Às 19h40, a Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil 

Fernando Alves Lisboa Dini, para assumir a direção da Mesa principal. Em 

seguida, a Mestre de Cerimônias convida os Vereadores desta Casa para 

compor a Mesa: Edis José Francisco Martinez, Fausto Salvador Peres, Luis Santos 

Pereira Filho e João Donizeti Silvestre; bem como as seguintes autoridades: Fábio 

de Castro Marfins, Secretário Municipal de Planejamento e Projetos, 

representando neste ato a Prefeita Municipal Sra. Jaqueline Lilian Barcelos 

Coutinho; Flávio Nelson da Costa Chaves, Secretário Municipal de Relações 

Institucionais e Metropolitanas, Ex-Prefeito e Ex-Vereador de Sorocaba; 

Osvaldo Duarte Filho, Ex-Vereador desta Casa; Rosa Maria Tosato, Assessora 

de Expediente e Plenário da Câmara Municipal de Sorocaba, representando \ 1 

todos os servidores desta Casa. A Mestre de Cerimônias convida a todos para 

que em pé, acompanhem a execução do Hino Nacional, realizada pela 7/ 
Banda do CPI-7, sob regência do 1 0  Sargento Fabiano. Logo após, agradece 

as autoridades presentes e faz a leitura de correspondências recebidas das 

autoridades que justificaram suas ausências. Em seguida, o Excelentíssimo 

Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil Fernando Alves 

Lisboa Dini, autor do Requerimento n° 1878/2019, que deu origem a esta 

solenidade, faz sua saudação inicial e ao final de sua fala convida todos a 

assistir um vídeo preparado especialmente para esta solenidade. Neste 

momento, a Mestre de Cerimônias convida os músicos da FUNDEC a 

fazerem sua primeira apresentação. Logo após, o Presidente concede o uso 
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da tribuna ao Nobre Edil José Francisco Martinez. Em seguida, a Mestre de 

Cerimônias convida todos a assistir mais um vídeo preparado 

especialmente para esta solenidade. Neste momento, respectivamente fazem 

uso da tribuna: Sr. Osvaldo Duarte Filho, Ex-Vereador desta Casa e Presidente à 

época da instalação desta edificação; Sr. Flávio Nelson da Costa Chaves, Secretário 

Municipal de Relações Institucionais e Metropolitanas, Ex-Prefeito e Ex-

Vereador de Sorocaba. Logo após, a Mestre de Cerimônias convida os 

músicos da FUNDEC a fazerem mais uma apresentação. Em seguida, o 

Presidente faz a entrega dos Votos de Congratulações aos homenageados 

desta noite, os servidores e vereadores que contribuíram para a edificação 

desta Casa. Neste momento, o Presidente Nobre Edil Fernando Alves Lisboa 

Dini faz seu discurso alusivo aos 20 anos de inauguração do atual prédio da 

Câmara Municipal de Sorocaba e ao final de sua fala, convida as 

autoridades presentes para o descerramento da placa comemorativa. Às 

22h, o Excelentíssimo Presidente da 

Edil Fernando Alves Lisboa Dini, 

autoridades presentes, a imprensa e o 

FERNANDO ALVES LISBOA DINI: 

FAUSTO SALVADOR PERES: 

JOÃO DONIZETI SIL 

JOSÉ FRANCISCO MARTINEZ: 

LUIS SANTOS PEREIRA FILHO: 

Municipal de Sorocaba Nobre 

Sessão agradecendo a todas as 

em geral. 
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